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黒石商工会議所令和 5 年度第 5回常議員会議事録 

 

開催日時  令和５年９月１２日（火）午後１時３０分 

開催場所  黒石商工会議所 「会頭室」 

出席者名  ①会頭 

       新岡常雄 

      ②副会頭 

       粂田泰孝   

      ③専務理事 

       工藤和明 

      ④常議員（３名） 

       佐藤洵一  石岡育子  葛西利治  

⑤監事（２名）    

       中澤和行  飯田大貴 

      ⑥委任状行使者（１７名） 

       中村公成  工藤英麿  花田守正  工藤秀樹  中村公生 

       小山内慎一 加藤正彦  後藤英輝  鳴海信宏  福士拓弥 

       宇野正行  佐川伸男  村上慈人  徳田祐之  西谷孝雄 

       村上拓世  千葉晃大  

⑦事務局員 

       三上昌一  古川稚子  鳴海淳一郎 小笠原綾子 寺口将太 

  三上彩音  大平真子    

 

別 添 資 料   報告事項①「各部会・委員会、青年部・女性会活動について」 

警察庁「技術流出の防止に向けて」 

黒石市商工課「黒石市中心市街地活性化基本計画について」 

       青森県産業保健総合支援センター「これからの労働者に対する健康への取組

について」 

工藤専務理事 開会宣言。 

新岡会頭   本日の議案に関し、皆様の忌憚のないご意見を伺いたいと思っておりますの

で、ご協力をよろしくお願いします。 

工藤専務理事 議長は定款第 45条の準用規定により会頭をもってあてることになっておりま 

すので新岡会頭に議長をお願いいたします。 

新岡議長   それでは、規定により議長を務めさせていただきます。みなさまのご協力を 

いただき、円滑に議事を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いし 
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ます。本日は、議案審議に入る前に、「技術流出の防止に向けて」、黒石警察

署よりご説明頂きたいと思います。よろしくお願いします。 

黒石警察署 樋口薫警備課長 挨拶。 

黒石警察署 外事課長補佐 吉田亮一郎・外事課 今真也・警備課主任 佐藤幸大 説明。 

新岡議長   それでは議案審議に入りたいと思います。議案審議に入る前に、本常議員会

の成立要件に関して事務局より報告願います。 

工藤専務理事 総役議員数 23名に対し出席者数 6名、委任状行使者 17名となり、定款第 45 

条の準用規定により本常議員会は成立することをご報告いたします。 

新岡議長   議案第 1 号「黒石市への要望事項(案)策定」について上程いたします。事務

局より説明願います。 

三上事務局長 昨年度、部会・委員会からの提言のみである黒石市への要望事項を、常議員

会からも提言してはどうかという意見がありました。改めて常議員会で精査

致しますが、今年度は 10月末までに策定したいと思っていますので、常議員

の皆様から要望がございましたら、ご提言頂きたいと思います。 

佐藤常議員  会員からの意見収集、またデータ分析をしてを行った後に要望を提言した方

が良い。また、長年黒石市に要望を提言しているが、実現できていないもの

や今後実現する見込みがないものも見受けられるため、そういう要望につい

ては要望しないというのも一つの方針だと思う。 

粂田副会頭  物価高が続く中、黒石市民に対しての商品券発行事業やマッコカタロ事業な

どは行っているが、中小企業に対しても救済事業を要望してはどうか。 

新岡議長   事務局が少人数のため、全会員に聞き取り調査をするのはほぼ不可能である。 

佐藤常議員  日常の相談業務の会話の中で、要望等のデータ収集をするという意味である。 

工藤専務理事 まずはアクションを起こすことが必要である。アンケート用紙を準備し、長

期的に調査することで、会員企業に黒石市に提言を行っていることを知って

もらいたい。 

石岡常議員  金融機関へ経営相談にいらっしゃる会員企業に、意見収集を図るよう協力し

たい。  

葛西常議員  まずはスタートをすることが大事である。幅広く聞き取りをし、事務局で取

りまとめををして頂きたい。 

中澤監事   時間をかけて聞き取り調査の機会を増やしていくことが必要である。ＨＰに

書き込みコーナーなどのバナーを作ってはどうか。 

飯田監事   広く浅く、できるだけ多くの会員企業に聞き取り調査をすることが重要であ

る。 

新岡議長   諮ったところ議案第 1 号は今回ご提言を頂いた内容をもって、要望事項(案)

策定をすることに全会一致で承認されました。続きまして、｢黒石市中心市街

地活性化基本計画」について、黒石市商工課よりご説明頂きたいと思います。
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よろしくお願いします。 

黒石市商工観光部 成田晃一商工課長 配布資料に基づき説明。 

新岡議長   引き続き報告事項に入ります。 

寺口振興課係長・大平相談課主事・鳴海振興課係長 報告事項①「各部会・委員会、青年部・

女性会活動について」について別添資料に基づき報告。 

新岡議長   その他、常議員のみなさん及び事務局から何かございますか。 

佐藤常議員  先日ローカルベンチマーク活用セミナーの案内が郵送されてきたが、会議所

主催セミナーの年間スケジュールを事前に知りたい。 

古川次長   事業により年度当初では国や日本商工会議所で予算化されていないものもあ

り、急なご案内となってしまいます。予算化され次第早めに開催案内をし、

またマスコミなどへも周知をお願いすることで、多くの方にご参加して頂け

るよう努めます。 

新岡議長   以上で本日の議案審議および報告事項、「技術流出の防止に向けて説明」、

「黒石市中心市街地活性化基本計画について説明」はすべて終了しました。

常議員会を閉会致します。 

（午後 3時 20分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


